
Referat af bestyrelsesmøde mandag den 25.11.2024 

Afbud fra personalerepræsentanter i Rønnebo og Gimlehøj Mimershøj 

 

1) Ny leder i dagtilbuddet + rekruttering af personale: 
Lederen fra Tumlehøjen har valgt at opsige sin stilling pr. 1.12.24. Vi er pt. i en 
ansættelsesproces, hvor sidste samtaler afholdes på onsdag. Der har været 
indkaldt 4 til samtale, hvoraf 2 er gået videre til anden runde. 
 
Det er forholdsvis nemt at rekruttere pædagoger i Lisbjerg og Spørring, men i 
Trige er det svært. Teorien er, at det skyldes udfordringer med offentlig transport. 
De ansøgninger, der kommer, er fra ikke uddannet personale, eller fra personer, 
som ønsker særlige ordninger i forhold til eksempelvis mødetider osv. 
Bakketoppen mangler lige nu 2 pædagoger. Der har været indkaldt til samtaler, 
men der har ikke været kvalificerede ansøgere. Stillingerne er derfor genopslået. 
 
Vi taler om forskellige tiltag, der kan være gode i forhold til at gøre dagtilbuddet 
til en mere attraktiv arbejdsplads. Evt. forslag kan bringes videre i 
forældrerådene. 
 
Ledelsen har udarbejdet et spørgeskema for pædagoger og dagplejere, som 
omhandler ovenstående emne. Der er nedsat et udvalg med ledere og 
personalerepræsentanter, som sammen skal analysere på det data, der er 
kommet ind, og arbejde videre med gode tiltag. 

 

2) Kostafstemning – kostordning og sukkerpolitik: 
Forældrene har modtaget post vedr. kostafstemning i daginstitutionerne. Der 
skal stemmes inden den 8.12.24. Der har før været ansat en kok, som har leveret 
mad til Tumlehøjen og Bakketoppen, men dette samarbejde er ophørt. Der er 
ansat en ny kok. Frem til 1.1.25. får Tumlehøjen leveret mad fra en ekstern 
leverandør. Tumlehøjen og Bakketoppen får mad fra kokken, mens Spørring og 
Lisbjerg har interne kostordninger.  
 
Bakketoppens forældreråd har talt om sukkerpolitik i børnehaven. Nogle 
forældre oplever, at der er for meget sukker repræsenteret i daginstitutionen. 
Der er udarbejdet en sukkerpolitik, som tager udgangspunkt i 
sundhedsstyrelsens anbefalinger. De enkelte forældreråd kan diskutere dette 
internt, og de retningslinjer forældrerådet når frem til, skal forældre og personale 
efterleve.  



 

3) Årshjulet - specifikke ønsker til tema: 

 

4) Antallet af børn i vuggestuegrupperne - spørgsmål fra Mimershøj: 
Der har været flere møder i Mimershøj, fordi der har været opsigelser på samme 
stue. Samtidig blev forældrene informeret om, at der ville komme en 
opnormering af børn i vuggestuen. Dette har udløst bekymringer, idet forældrene 
ikke oplever at minimumsnormeringerne overholdes. Der rejses spørgsmål om, 
hvorvidt denne opnormering er en permanent ting, samt spørgsmål om, hvorfor 
normeringen er dårligere her, end andre steder. Lea fortæller at vi ikke har 
indflydelse på det, og fortæller at det er bragt videre til forvaltningen, at der ikke 
er tilfredshed omkring tiltaget. Alle børn der indskrives i en institution, går 
sammen med barnet. Disse penge bruges til at generere mere personale i den 
pågældende institution. Generelt opleves det fra forældrene, at der er for få 
hænder. Anbefalingerne fra Lea er, at forældrene går tilbage til lederen i den 
respektive institution. Alternativt at tage kontakt til Lea. Der er rejst et forslag om 
at forældrerådet en gang årligt, får en gennemgang af økonomien. 

 

5) Økonomi: 
Gennemgang af budgettet fortæller at vi går ud af 2024 med et overskud, hvilket 
betyder at det akkumulerede underskud reduceres. Pt. forventes det, at vores 
samlede underskud vil være på 1,2 mio. Der er uddelt et skriv til bestyrelsen, 
hvor regnskabet er beskrevet. Bestyrelsen efterlyser at genbesøge dokumentet, 
Lea før er blevet præsenteret for os. 

 

6) Eventuelt: 
Referater fra bestyrelsesmøderne findes på dagtilbuddets hjemmeside. 
Fremadrettet vil det også komme på Aula. 
 
Kommende bestyrelsesmøder: 
 
22.01.2025 i Trige 
23.04.2025 i Lisbjerg 
10.06.2025 i Trige 


